
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

Від 28.05.2019 р. № 649

м. Бровари

Про внесення змін до рішення виконавчого
комітету Броварської міської ради Київської області від 
14.05.2019 р. № 587 «Про затвердження Положення
про  забезпечення санаторно-курортним лікуванням
 членів сімей загиблих учасників  АТО/ ООС, вдів (вдівців)
військовослужбовців, їх дітей (загиблого учасника 
АТО/ООС), батьків загиблого військовослужбовця
(учасника АТО/ООС)»

Відповідно до підпункту 2.10 пункту 2 «Медичне обслуговування 
військовослужбовців, учасників АТО/ООС, їх сімей, постраждалих учасників 
Революції Гідності та бійців-добровольців АТО» міської Програми з надання 
соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та 
військовослужбовцям, які брали  (беруть) участь в АТО/ООС, їх сім’ям, 
постраждалим учасникам Революції Гідності та бійцям-добровольцям АТО 
на 2019 рік, затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської 
області від 20.12.2018 р. № 1192-50-07 та  керуючись статею 40 Закону 
України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет 
Броварської міської ради Київської області

ВИРІШИВ:

 1. Внести зміни до п.1.4 Положення про забезпечення санаторно-курортним 
лікуванням членів сімей загиблих учасників АТО/ ООС, вдів (вдівців)  
військовослужбовців, їх дітей (загиблого учасника АТО/ООС), батьків 
загиблого військовослужбовця (учасника АТО/ООС), виклавши його в 
наступній редакції:
 «Гранична вартість путівки для забезпечення санаторно-курортним 
лікуванням членів сімей загиблих учасників АТО/ ООС, вдів  (вдівців)  
військовослужбовців, їх дітей (загиблого учасника АТО/ООС), батьків 
загиблого військовослужбовця (учасника АТО/ООС) становить – 8760,00 
грн. (з ПДВ), матері з однією дитиною ( з числа членів сімей загиблих 
учасників АТО/ООС ) – 14500,00 грн. (з ПДВ), матері з двома дітьми (з числа 
членів сімей загиблих учасників АТО/ООС)- 19100,00 грн. (з ПДВ)».
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови  Виноградову Л.М.

Міський голова                                                                         І.Сапожко 


